

ПРО...

...УКУСЫ  
КЛЕЩЕЙ

С начала весны в России отмечено 13 случаев заболеваний клещевым энцефалитом и 132 случая боррелиоза, который тоже распространяется клещами. Об этом сообщил вчера глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко. В нашем регионе случаи боррелиоза зафиксированы в Ленинградской области, во всех без исключения районах которой в изобилии водятся клещи.

В целом, по словам Онищенко, по поводу укусов клещей в стране обратились к медикам около 109 тыс. человек, из них детей — 30,5 тысячи.

...ДРЕСС-КОД  
ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ

Его разработал российский кутюрье Вячеслав Зайцев. К 1 сентября учителя некоторых московских школ уже выйдут на работу в униформу его авторства. Предполагается, что она будет синей или серой. Брюки для учительниц допустимы — мини-юбки исключены. Предусмотрены трикотажные жилеты. Каждому педагогу положено по два комплекта форменной одежды. В школах, пошедших на эксперимент, приобретение униформы будет производиться из фонда заработной платы педагогического состава.

...ПРОБЛЕМЫ  
С ТОРМОЗАМИ  
У «ЛАД»

АВТОВАЗ официально объявил о бесплатном сервисном обслуживании 30 239 автомобилей «LADA Granta» (модель 21905) и «LADA Kalina» (модели 11176 и 11196) с ABS и тросовой КПП (2181), произведенных до 7 апреля 2013 года включительно.

«Цель — устранение причины возможного контакта кабеля датчика ABS и тормозной трубки левого переднего колеса с оплеткой троса привода сцепления. По итогам регулярных ресурсных испытаний в отдельных случаях возможны возникновение течи тормозной жидкости или снижение эффективности тормозной системы автомобиля. На автомобилях, производимых после 8 апреля 2013 года, такая вероятность исключена», — заверяет АВТОВАЗ.

Автовладелец вышлют извещения. Не дожидаясь их, они также могут обратиться в дилерские центры самостоятельно.

...ДОМОГАТЕЛЬСТВА  
НА КУРОРТАХ

Египтяне решили оградить туристов от сексуальных приставаний персонала. Женские фитнес-клубы при отелях отныне не смогут нанимать на работу мужчин. Такое распоряжение подписал министр туризма Египта Хишам Заазу. На предмет домогательств персонала будет вестись контроль за всеми лодками и прогулочными яхтами, которые выходят в Красное море с туристами.

Египет известен тем, что местные молодые люди открыто пристаю к туристам европейской наружности, не смущаясь даже присутствием их мужей или детей. Чтобы отлавливать распоясавшихся молодчиков, в Каире даже введены специальные патрули.

Прекрасная  
Ужасная

Получая задание редактора разработать ту или иную тему, подбираешь к каждой свой алгоритм. Например, обстановку на дорогах вполне объективно покажут сводки ДТП и интерактивные карты с пробками. Экологическую ситуацию отлично помогут оценить въедливые эксперты, представители общественных «зеленых» организаций. Если речь о ЖКХ, то достаточно наугад набрать номер телефона любого жителя любого района и, за редким исключением, картина будет красочной. Но, получив задание редактора написать о работе петербургских больниц в праздники и выходные, специальный корреспондент «ВП» оказался в тупике. Ни один из имеющихся алгоритмов не дает оценку ситуации!

## ПЛЮРАЛИЗМ ПАЦИЕНТА

Комитет по здравоохранению говорит о том, что все предусмотрено. В праздники в больницах работают дежурные врачи всех специальностей, имеющихся в учреждении. В каждом районе есть дежурная поликлиника, в которой должен быть невролог, кардиолог, хирург, офтальмолог, лор, дежурные стоматологические — взрослая и детская — клиники с зубными терапевтом и хирургом. Круглосуточно работают все травмпункты, три стоматологические и одна офтальмологическая клиники, «скорая помощь» и районные «неотложки».

Но начинаешь проверять — и... Мнения категорически противоположные. Например, Александровская больница.

Сергей: — В майские праздники все врачи отдыхали. Мой отец просто лежал. За 4 дня я с врачом так и не встретился. Санитарки оскорбляют и унижают стариков, персоналу на все наплевать. Ужас!

Мария: — Попала на майские. В приемном провела два часа, но за это время взяли три анализа и провели два осмотра. Положили в отделение. Пролежала 3 дня. Все чудесно было. Вылечили. Врач был очень внимателен. Сестрички — чудо.

Мила: — Ужасная больница! Брата положили туда в праздничные дни. Состояние тяжелое было. Каждый день приходили разные врачи и ставили разные диагнозы. Лечения не назначали. Перевели в другую больницу, где его сразу в реанимацию поместили.

Евгений: — У меня друг туда в праздники попал. В безнадежном состоянии. И шаг за шагом врачи поднимают его на ноги. Спасибо им огромное!

Или Покровская больница.

Ольга: — 2 мая по «скорой» привезла маму. Врачи работали оперативно и четко — анализы, рентген, кардиограмма. На отделении так же. Лечили грамотно и последовательно.

Денис: — Моего отца

перед самыми праздниками выписали. Сказали, что здоров. Вместе с ним выписали почти все отделение, оставив самых тяжелых. И в праздники у отца случился приступ.

Светлана: — Через что здесь пришлось пройти, повергает в шок! Персонал хамит и ничего не хочет делать. Про капельницы могут забывать на три часа. Врачи всем видом показывают на свой карман. Лечить не хотят: мол, ваше здоровье — это ваша проблема.

Сергей: — Приятно удивлен компетентностью и доброжелательностью врачей. А насчет хамства персонала — это, знаете ли, изрядное преувеличение. Невозможно уделять много внимания каждому больному, когда, возможно, это внимание требуется кому-то другому.

А вот Мариинская больница. Галина: — Привезли. Быстро поставили диагноз. Назначили экстренно операцию. Жизнь спасли! Медсестрички очень хорошие.

Наталья: — Попала на майские. Выбирайте любую другую больницу, кроме этой. Ужасное отношение к пациентам!

И так до бесконечности. И такая разнородность мнений —

— ДА НЕ СПЕШИ ТАК...  
ТАМ ВСЁ РАВНО ОЧЕРЕДЬ!



Российские железные дороги перешли на летний график движения пригородных поездов. Пассажиры призывают следить за объявлениями на станциях и вокзалах, напоминая, что билеты на пригородные электрички возврату не подлежат.